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KLAN
7 fiset e 1 ZOTI njerezit!

7 Fiset marrin drejtimin e tyre shpirtëror në një, 'Mbledhje' dhe duke lexuar një Manifest të 

Dhënësit të Ligjit. Takimi plotëson nevojat shpirtërore, shoqërore dhe aktivizmin e komunitetit. Një 

tubim ka nevojë për qeverisje, një komitet i zgjedhur, KLAN.

Një Klan është një komitet i popullit me 14 të zgjedhur (Pleqtë) . Mbështetësit që i kushtojnë vëmendje 

Tubimit të zgjedhur të tyre lokal në një Plak të Votuar të Fshehtë 1

(minimumi) deri në një maksimum prej 7 HE dhe 7 AJO (7_7 rregull) gjithsej 14 Pleq. Pleqtë 

zgjidhen çdo vit (Ditë argëtuese, java 2, Mërkuri *

muaj) . Një Mbledhje e re zgjedh Pleqtë çdo ditë argëtimi. Ata shërbejnë deri në zgjedhjet e mandatit 

tjetër.

Çdo Mbështetës i pranishëm mund të nominojë, nëse plotëson kërkesat e detyrueshme. Kërkesat 

e detyrueshme për të qenë një plak: Mosha 28 - 70 vjeç, jini prind, fizik dhe mendërisht i aftë për 

të bërë detyrat e një anëtari të Komitetit. Pa aftësi të kufizuara seksuale (Dhunues i fëmijëve, gjini 

i hutuar, gjini e njëjtë) , pa të dhëna kriminale, pa rabin, pa klerikë katolikë, pa murgesha ose 

murgj.

E Pleqtë mund të rizgjidhen herë të pakufizuara (deri në moshë

70) . Kur një Plak ka nevojë të zëvendësojë. Zëvendësuesi zgjidhet për të 

shërbyer deri në zgjedhjet e mandatit tjetër. Një SHE Plak zëvendësohet me 

një SHE. Një HE me një HE.

Pasi të jenë 2 Pleqtë 1 mund të bëhen një Zenturion Kujdestar (CZ) . Sidoqoftë gjithmonë duhet 

të ketë 1 Plak. Vetëm Pleqtë mund të nominojnë dhe zgjedhin në një votim të fshehtë një 

Zenturion Kujdestari. Disponueshmëria e TI dhe EA bën që zgjedhja e 1 HE dhe SHE CZ të 

jetë e dëshirueshme, por duhet të ketë 1 Pleq. ZK-ja e zgjedhur duhet të bëjë një Deklaratë të 

së Vërtetës. Pas zgjedhjes së CZ, një Klan dërgon një regjistrim anëtarësie në UCG1. CZ 

përfaqëson dhe ndërlidhet me qeverinë lokale dhe Orackle.

Detyrat e Klan, 1 Plaku duhet të bëjë të gjitha detyrat, 14 Pleqtë mund të ndajnë ngarkesën e punës në 

mënyrë të barabartë.

Organizoni: Vendi i mbledhjes (salla, siguria) , transport për të sëmurë, të hendikepuar, të 

moshuar ...

* NAtm
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Publikoni: Mbledhje (kur, ku, udhëzimet) , njoftimet mediatike dhe mesazhi i, 1 ZOTI 1 BESIMI 

1 Kisha Kujdestarët e Kujdestarisë Universale

Programi: Mirësevini, përshkruani, specifikoni, Lutje, lexime, diskutime, mbledhje fondesh. Sigurohuni 

që gjuha kryesore, Dialekti dhe Traditat lokale të përkrahen ...

Mbaj: Rrëmujë, zgjedhje, induksioni i martuar rishtas, i porsalindur. Vajtoni ata që kanë 

mbaruar jeta.

1 rr Mbledhja e një muaji mirëpret çiftet që nënshkruan një 'Kontratë të Shenjtë të 

Martesës' muajin e kaluar. Takimi i 2-të i një muaji mirëpret të porsalindurit e muajit 

paraardhës. Mbledhja e 3-të e një muaji mirëpret vizitorët të cilët zotohen të jenë një 

Mbështetës. Takimi i 4-të i një muaji reflekton në Përkrahësit dhe anëtarët që vdiqën 

muajin e kaluar.

Catering: shtrojë, pije (jo alkoolike) , ushqim (kuzhina lokale) , muzikë

, duke kërcyer (tradicionale, aktuale) , argëtim, pastrim ...

pija e dytë është sjellë në Mbledhje nga mbështetësit duke përdorur Klan gf Ushqimi a

udhëzimet

Komiteti: Takimi Mbroni të sulmuarit padrejtësisht, të dobët, në nevojë dhe në 

nevojë. Raporti i CZ.

Vazhdoni: Shmang listat, fushatat (aktivizmi) , përgatit materiale edukative për 

shkollat, krijon organizata jofitimprurëse ( CROn) ...

Mbani në kontakt: Me Këshillin e Shire. Gardiani i Kujdestarisë për zgjedhjet në komisione 

komerciale, politike, sociale, ... komisione, pozicione, ...

Klan me mbështetjen e Mbështetësve thith të gjitha shkaqet lokale të drejtësisë mjedisore, jofitimprurëse, 

jo të dhunshme dhe shoqërore dhe i drejton ato. Kur është e nevojshme zbatohet aktivizëm jo i 

dhunshëm.

Çdo 3 vjet në Ditën e Argëtimit të javës 4 muaji Mërkur. Të zgjedhurit e Klan

(rizgjedh) 2 Kujdestari-Zenturion (1 HE, 1 AJO) .

Një i zgjedhur C. Zenturion ka tomake a Deklarata e së vërtetës
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Deklarata e së Vërtetës

Oh madhështor të gjithë të fuqishmit 1 dhe vetëm 1 ZOTI . Kush është edhe ai edhe ajo. 

Krijuesi i Universit më të bukur. Dëshmitari:

Kujdestari juaj besnik më i përulur (1 rr emri) . Zgjedhur Kujdestarin Zenturion nga 

Pleqtë e (emri) Mbledhje.

Me vërtetësi pohoni:

Se do të ndihmoj 1 ZOT, Mbështetësit e 1 BESIMIT, Gardianit të Kujdestarit 1 të 

Universit të Kishave dhe komunitetit lokal.

Se unë nuk e kam inkurajuar ose inkurajuar dikë për të Vrasur, Përdhunuar, Torturuar ose fëmijë më keq dhe as 

nuk kam mbrojtur askënd që ka bërë.

Mbroni integritetin e 1 ZOTI ' Mesazhi i fundit: Manifesti i Dhënësit të Ligjit.

Si Kujdestari Zenturion, 7 sjelljet janë udhëzuesi im:

Mos e shlyeni dhunën me dhunë!

Vëzhgoni në mënyrë që të bëheni të vetëdijshëm për sjelljet anti-shoqërore, anti-habitat. Protestoni 

padrejtësinë, amoralitetin, vandalizmin mjedisor!

Zgjidhni konfliktin përmes vlerësimit, dëgjimit dhe diskutimit.

Shoqërohem, familjarizohem me të gjitha grupet e ndryshme në komunitetin tonë

Flisni për atë që është moralisht e drejtë, kërkoni llogari! Ngrihuni për të sulmuarit 

padrejtësisht, në disavantazh, të dobët, në nevojë! Për Lavdinë e 1 ZOTI dhe e 

mira e njerëzimit

1 Zoti mund të jetë Dëshmitari dhe Gjykatësi im

Mosrespektimi i një 'Deklarate të Vërtetë' çon në anulimin e anëtarëve ndalimin nga 

të gjitha tubimet. Shmangia nga mbështetësit. Nëse shpifja ishte e një natyre 

kriminale, Prokuroria do të njoftohet.

Shënim ! Anëtarët individualë të Gardës së Kujdestarisë së Universit, nuk mund të pranojnë 

çmime nderi, çmime ose tituj. Ata nuk mund të zgjidhen ose të emërohen në asnjë lloj 

qeverie. Nëse pyeten ata mund të japin këshilla të pa shpërblyera. Nëse ata bëhen pjesë e 

qeverisë, ata humbin anëtarësinë e tyre në UCG dhe nuk mund ta rimarrin kurrë atë.
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Anëtarësimi Aplikacion

Printo! Plotësoni! Dërgoni me postë!

Ky aplikacion për anëtarësim përdoret për 

të njoftuar UCG dhe për t'u regjistruar si 

një Mbledhje e

1 ZOTI 1 BESIM 1 Kisha

Kujdestari i Universit

Kujdestarët

Ai gjithashtu e bën Kujdestarin e 

zbërthyer Zenturion

anëtarët e Gardave të 

Kujdestarisë së Universit.

Në hapësira shkruaj emrat e parë të ' Pleqsh 

që zgjodhi

Zenturionet e Kujdestarisë dhe dëgjuan ' Deklarata 

e së Vërtetës '.

1 rr emri i ( HE) C. Zenturion: 1 rr emri i ( AJO) 

C. Zenturion:

Ne Pleqtë dhe Kujdestarët Zenturion të përmendur më lart do t'i respektojmë Rregullat e 

Anëtarësimit: 1 Zoti qoftë Dëshmitari dhe Gjykatësi ynë

Data: CG Kalender N-ATM

Anëtarësimi mund të revokohet nëse është në kundërshtim me Manifesti i Dhënësit 

të Ligjit. Çdo shkelje do të hetohet dhe trajtohet.

1 Zoti është Besimi ynë!

1 BESIMI është forca jonë morale!

Manifesti i Dhënësit të Ligjit është udhëzuesi ynë!

Kujdestarët e Kujdestarisë Universale janë Kisha jonë!
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